

RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

A COMISSÃO ORGANIZADORA do CONCURSO PÚBLICO, de acordo com as atribuições que lhes são conferidas, através da Portaria nº 001/2012, de 31 de janeiro de 2012 e conforme edital do Concurso Público nº. 001/2012, item 10 e retificações, torna público a retificação da homologação do resultado final do Concurso Público do Município de Piranhas/GO, para o cargo abaixo:

Onde se lê:

INSC.	CANDIDATO	CARGO	PORTUGUÊS	MATEMÁTICA	CONH. GERAIS	CONH. ESPECÍFICOS	PONTUAÇÃO FINAL	CLASSIFICAÇÃO	SITUAÇÃO
80705	MARCOS VALERIO JUNQUEIRA VILELA	214 - TÉCNICO EM ZOOTECNIA	6,00	7,00	-	10,00	23,00	1	APROVADO/CLASSIFICADO
80535	DENIA OLIVEIRA SOUZA	214 - TÉCNICO EM ZOOTECNIA	7,00	7,00	-	8,00	22,00	2	APROVADO/CLASSIFICADO

Passa-se a ler:

INSC.	CANDIDATO	CARGO	PORTUGUÊS	MATEMÁTICA	CONH. GERAIS	CONH. ESPECÍFICOS	PONTUAÇÃO FINAL	CLASSIFICAÇÃO	SITUAÇÃO
80705	MARCOS VALERIO JUNQUEIRA VILELA	214 - TÉCNICO EM ZOOTECNIA	6,00	7,00	-	10,00	23,00	1	APROVADO/CLASSIFICADO
80535	DENIA OLIVEIRA SOUZA	214 - TÉCNICO EM ZOOTECNIA	7,00	7,00	-	8,00	22,00	2	APROVADO

Os demais cargos permanecem sem alterações.

Piranhas/GO, 05 de junho de 2012.

Comissão Especial e Permanente do Concurso Público